

Госдура-2016. В прицеле - Алексей Красноштанов

Несмотря на убедительную победу в праймериз "Единой России" по Ангарскому округу, Алексей Красноштанов может быть выброшен из предвыборной гонки в Госдуму VII созыва.

Напомним, в Ангарском округе **в ходе праймериз** Красноштанов получил около 79% голосов, его конкурент Алексей Савельев - всего 13,7%.

Результат неудивительный, учитывая качественно ухоженную семьей Красноштановых в течение нескольких политических циклов электоральную поляну. Однако вероятность попадания строительного олигарха в Госдуму пока остается под большим вопросом.

По данным Бабра, в федеральных структурах "Единой России" и Администрации президента внимательно рассмотрели пресловутую "папочку" на семью Красноштановых. Кроме "папочки", органы следствия также сообщили, что готовы играть в орлянку с владельцем компании "Дом-строй" до победного конца, то есть вплоть до его препровождения в места не столь отдаленные.

В вину единороссу Красноштанову ставятся и отношения с губернатором-коммунистом Сергеем Левченко. Считается, что он даже принимал серьезное участие в финансировании губернаторских выборов Левченко.

Нет никакого сомнения в том, что сигнал дошел до нужных людей. С высокой долей вероятности, в ходе съезда "Единой России" кандидатура Красноштанова в Ангарском округе будет снята.

В то же время ставленник иркутского авиазавода, то есть семьи Вепревых, депутат Думы города Иркутска Алексей Савельев также не вызывает интереса ни у федерального руководства, ни в иркутском отделении "Единой России". Савельев неприлично молод, политически неопытен и электорально неизвестен. Ставить его кандидатом от "Единой России" по округу, в котором уже имеется сильный кандидат от ПАРНАСа и наверняка будет не менее сильный кандидат от КПРФ - просто самоубийство.

Таким образом, по Ангарскому округу "Единая Россия" попадает в крайне двусмысленную ситуацию, когда единственный вменяемый кандидат если еще не находится под следствием, то лишь по какой-то случайности. В сложившихся условиях, по данным Бабра, в федеральных структурах вновь родилась идея реанимировать на политической сцене экс-губернатора региона Сергея Ероценко. Объективных факторов для такой реанимации достаточно: как показывает картина социологических опросов, экс-губернатор достаточно известен и даже популярен у населения.

Кроме того, в федеральном центре крайне недовольны примиренческой позицией иркутских единороссов по отношению к коммунистам. Именно Сергей Ероценко способен придать двум партиям как минимум иллюзию противостояния.

Впрочем, до съезда "Единой России" еще минимум две недели. За это время ведущиеся в политических кулуарах переговоры, заговоры и интриги могут существенно изменить описываемую картину.

Между тем остается открытым вопрос, что будет делать Алексей Красноштанов, если его действительно предаст "Единая Россия". При всей специфике характера строительного магната, трусом его назвать нельзя никак. Соответственно, он может рискнуть выдвинуться самовыдвиженцем или пойти от другой партии - к примеру, от той же КПРФ. А это может радикально изменить весь расклад.



На фото Александра Новикова: Алексей Красноштанов мечтает о будущем

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 15001 01.06.2016, 15:52 📄 1248

URL: <https://babr24.com/?ADE=145480> Bytes: 3835 / 3274 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ 2016 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3437**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

